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سرمربی پرسپولیس دنبال پایان نیم‌فصل با قهرمانی است

توصیه یحیی به بازیکنان؛ تا نیم‌فصل برای پول صبر کنید
پرسپولیس در هفته چهاردهم لیگ برتر فوتبال کشور به یک 

برد ارزشمند دست یافت و باعث شد تا سرخ‌های تهرانی 

یک بار دیگر خودشان را در قامت قهرمانی ببینند و امیدوار 

باشند که می‌توانند مثل 4 فصل گذشته لیگ برتر، این بار 

هم جام قهرمانی را بالای سر خود ببرند و رکوردی که از خود 

در فوتبال ایران بر جای گذاشته‌اند را ارتقا داده و آن را برای 

رقبای لیگ برتری خود دست‌نیافتنی‌تر کنند. 

سرخ‌ها می‌دانستند که بازی در تبریز و برابر تراکتور تا چه 

اندازه سخت است و این را هم پذیرفته بودند که از دست‌دادن 

امتیاز در این بازی می‌تواند تا حدود زیادی رویاهای آنها را برای 

بازگشت به رتبه‌های بالایی جدول بر باد بدهد، به همین دلیل 

درست فردای روزی که همه آنها عزادار فوت علی انصاریان 

بودند، در خانه حریف دست به کار بزرگی زدند و با ارائه فوتبالی 

هدفمند، فرصت‌های زیادی را روی دروازه میزبان خود ایجاد 

کردند و درنهایت توانستند با یک‌گل که توسط سیدجلال 

حسینی به ثمر رسید، با 3 امتیاز به تهران بازگردند. 

حالا پرسپولیسی‌ها بدون احتساب 2 بازی عقب‌افتاده‌شان در 

رتبه چهارم جدول رده‌بندی جای خوش کرده‌اند و سرنوشت 

صدر جدول در دستان خودشان قرار دارد و می‌توانند با پیروزی 

در بازی‌های پیش‌رو، بدون هیچ قید و شرطی و بدون توجه 

به نتایج سایر دیدارها، به صدر جدول رسیده و نیم‌فصل را با 

قهرمانی به اتمام برسانند و با حضور نفرات جدید امید بیشتری 

برای قهرمانی در پایان فصل داشته باشند. 

 وعده‌ها ادامه دارد، مشکلات مالی حل نشده

هرچند هفته گذشته خبرهایی از باشگاه پرسپولیس به گوش 

رسید که قرار است بخشی از پول بازیکنان به حساب‌شان 

واریز شود اما این موضوع هنوز اتفاق نیفتاده تا صحبت‌های 

درگوشی بازیکنان و گلایه از عدم‌پرداخت مبلغی از قراردادشان 

آغاز شود. 

مدیران سرخ که مدتی است وعده امروز و فردا را به بازیکنان 

می‌دهند در این چند روز اخیر بیشتر تمرکز و انرژی خود را 

متوجه پرداخت بدهی ماریو بودیمیر کردند و ظاهرا در این 

امر هم موفق بوده‌اند و توانسته‌اند بیش از نیمی از مطالبات 

این بازیکن را به حسابش واریز کنند و قرار است در کوتاه‌ترین 

زمان ممکن مابقی این پول را نیز به حساب او ریخته و یک 

پرونده دیگر را هم در فیفا مختومه کنند. 

در این خصوص شنیده می‌شود مشکلات پرداخت به اینگیو و 

بودیمیر عاملی بود برای اینکه مدیران مقابل بازیکنان بدقول 

شوند و البته بازیکنان از این وضعیت دل خوشی ندارند و این 

مساله را هم به گوش کادرفنی و سرپرست تیم رسانده‌اند. 

 ادعای جدید باشگاه: یا قبل از بازی با مس 

و یا بعد از آن پول می‌دهیم

اعضای کادرفنی پرسپولیس خوب می‌دانند که در این وضعیت 

که تیم‌شان نیاز مبرم به کسب تمامی امتیازات بازی‌ها دارد، 

وجود مشکلات مالی و روحی و روانی تا چه اندازه می‌تواند 

روی کیفیت بازی آنها تاثیر بگذارد و باعث بروز مشکل شود. 

حالا که این موضوع به گوش باشگاه رسیده، آنها تلاش خود 

را برای تزریق پول به باشگاه آغاز کرده‌اند و طبق خبری که 

یکی از افراد حاضر در باشگاه پرسپولیس به »فرهیختگان« 

داده است، اعضای هیات‌مدیره و در راس آنها صدری، مبلغ 

مورد نظر را تهیه کرده‌اند و قصد دارند به‌زودی این پول را به 

حساب بازیکنان و اعضای کادرفنی واریز کنند. 

البته باید دید که این بار هم موضوع در حد وعده و وعید 

باقی می‌ماند یا اینکه بالاخره بخشی از بدهی 

بازیکنان به حساب‌شان واریز می‌شود تا 

آنها بدون دغدغه بتوانند در بازی‌های 

پیش‌رو به میدان بروند و امتیازات 

حساس را جمع‌آوری کنند. 

 توصیه یحیی به شاگردانش؛ 

صبور باشید

یحیی گل‌محمدی در این روزها بیشتر 

از همه پرسپولیسی‌ها تحت فشار قرار 

داشته و خیلی‌ها تساوی‌های زیاد این 

تیم و باخت مقابل آلومینیوم را به نحوه 

بازی سرخ‌ها و نفراتی که برای این 

تیم به میدان رفتند ربط می‌دادند و 

او را مقصر اصلی این نتایج دانستند. 

اما او حالا با کسب 2 برد پیاپی در 

مقابل 2 تیم تبریزی توانسته بار 

دیگر تیمش را از شرایط بحرانی 

خارج کرده و در مسیر پیروزی 

قرار دهد و این امید را دارد که با 

ادامه این روند در بازی‌های پیش‌رو 

بار دیگر پرسپولیس را به‌عنوان یکی از 

تیم‌های مدعی قهرمانی معرفی کند. 

گل‌محمدی که بزرگ‌ترین دغدغه‌اش 

بسته‌شدن پنجره نقل و انتقالاتی در آستانه باز شدن پنجره 

نقل و انتقالاتی زمستان بود، با مرتفع شدن مشکل ماریو 

بودیمیر حالا دیگر این موضوع را از ذهن خود بیرون کرده 

و می‌تواند امیدوار باشد که در بازه زمانی نقل و انتقالات 

زمستانی، بتواند نفرات مورد نظرش را جذب کرده و با قدرتی 

دوچندان پای به رقابت‌های نیم‌فصل دوم بگذارد. 

بخش دیگری از مشکل گل‌محمدی به جذب بازیکنان با 

کیفیت برمی‌گردد که البته با قراردادی که دیروز مهدی 

ترابی با سرخ‌ها به امضا رساند و رسما بازیکن 

این تیم در نیم‌فصل پیش‌رو و فصل 

بیست‌ویکم لیگ برتر شد، این دغدغه 

هم تا حد زیادی برطرف‌شده و اگر 

مدیران سرخ بتوانند بازیکنان 

لیست مورد نظر یحیی را هم 

به‌خدمت بگیرند او می‌تواند 

اسب تیمش را برای تازاندن 

در نیم‌فصل دوم زین کند. 

با  ت  مد این  ر  د یحیی   

ی  صحبت‌ها نش  ا گرد شا

زیادی مطرح کرده و حتی 

به نزدیکان خود گفته که او 

تازه توانسته اثرات منفی ناشی 

از شکست در فینال آسیا را در 

تیمش پاک کند. نزدیکان تیم 

معتقدند که یحیی در این مدت 

به بازیکنانش این نوید را داده 

که مشکلات مالی درحال برطرف شدن است و بازیکنان 

می‌توانند به‌زودی بخش قابل توجهی از قراردادشان را 

دریافت کنند. 

او از بازیکنانش خواسته که تا پایان نیم‌فصل فکرشان 

را درگیر مطالبات نکنند و این 3 بازی پیش‌رو را با تمام 

توان و تمرکز در زمین حاضر شوند تا امتیازات حساس این 

رقابت‌ها را از آن خودشان کنند. یحیی معتقد است این 3 

بازی می‌تواند تاثیر بسیار زیادی در رتبه پایان فصل آنها 

داشته باشد چراکه با جمع‌آوری این امتیازات، آنها فاصله 

امتیازی خود را با دیگر تیم‌های مدعی برطرف می‌کنند و 

در نیم فصل دوم که تیمی تقویت‌شده و کم‌حاشیه‌تری را 

در اختیار دارد، می‌تواند مثل فصل گذشته فاصله امتیازی 

خود را با رقبا زیاد کند و درنهایت به آنچه هواداران‌شان 

انتظار دارند دست پیدا کنند. 

یحیی با این لفظ که هرطور شده با بهترین نتایج خودتان را 

به نیم‌فصل برسانید، اهمیت این چند بازی را به آنها متذکر 

شده و البته در این بین فوت علی انصاریان و مهرداد میناوند، 

2 پرسپولیسی متعصب نیز در ایجاد انگیزه در میان بازیکنان 

موثر واقع‌شده و باعث‌شده که آنها درست مثل زمانی که هادی 

نوروزی را از دست داده بودند با یکدیگر متحد شده و هم‌قسم 

شوند که برای شادی روح این 2 پیشکسوت باشگاه‌شان از 

هیچ تلاشی دریغ نکنند. 

حالا این موضوع هم به توفیقی اجباری برای یحیی تبدیل 

شده و باعث شده تیمی که انگیزه قهرمانی را به‌خاطر 4 

قهرمانی لیگ برتر به‌صورت پیاپی از دست داده بود، بار 

دیگر اوج گرفته و تشنه قهرمانی در لیگ بیستم باشد. البته 

دیدارهای اخیر قرمزها نشان داده که تیم یحیی پتانسیل 

ناکامی دوباره را دارد و باید دید او و تیمش از فرصت به‌دست 

آمده برای پیروزی در بازی‌های عقب‌مانده و رسیدن به صدر 

استفاده می‌کنند یا اینکه حداقل در پایان نیم‌فصل خبری 

از قهرمانی برای قرمزها نخواهد بود.

اردلان بزرگ‌نیا
روزنامه‌نگار

مهدی ترابی یکی از بهترین‌های پرسپولیس در دو فصل 

گذشته ابتدای فصل جاری فوتبال به شکلی عجیب جمع 

سرخ‌پوشان پایتخت را ترک کرد تا یک شوک بزرگ به هواداران 

این باشگاه وارد کند. او به تیم العربی قطر رفت به این امید 

که بتواند روزهای خوبش در پرسپولیس را در تیمی ادامه 

دهد که بسیار دست به نقدتر از پرسپولیس بود. اما وقایعی 

رخ داد که ترابی را وادار کرد تا بار دیگر به لیگ ایران و تیم 

پرسپولیس بازگردد. شماره 9 سابق قرمزها دیروز با قراردادی 

به مدت یک‌و‌نیم فصل به پرسپولیس برگشت. »فرهیختگان« 

می‌خواهد نگاهی به اتفاقات چند روز اخیر بیندازد و شما را 

در جریان روند مذاکرات پرسپولیس با این بازیکن قرار دهد. 

 توفیق اجباری

مهدی ترابی اول فصل قراردادش را به گونه‌ای با پرسپولیس 

فسخ کرد که از بابت حضورش در تیمی دیگر هیچ مبلغی 

دست باشگاه پرسپولیس را نگیرد. به واسطه اجرایی نشدن 

برخی از تعهدات او این امکان را پیدا کرد تا به راحتی 

قراردادش را با پرسپولیس فسخ کند. مدیریت وقت باشگاه 

آنقدر روی مسائل قرارداد بازیکنان اشراف نداشت که ترابی 

توانست به راحتی از پرسپولیس جدا شود. اما این ستاره 

ملی‌پوش در تیم جدیدش یعنی العربی قطر با آن چیزی 

که انتظارش را داشت روبه‌رو نشد. مصدومیت‌های پیاپی 

باعث شد نتواند بازی‌های زیادی در لیگ ستارگان انجام 

دهد و خیلی زود مسئولان باشگاه به این نتیجه رسیدند که 

باید دنبال یک چهره دیگر باشند. زمانی که مذاکرات آنها با 

یوسف المساکنی، بازیکن تونسی جدی شد ترابی فهمید باید 

فکر دیگری برای خودش کند. همان زمان زمزمه‌هایی برای 

بازگشت ترابی به پرسپولیس به گوش رسید که برای خودش 

و پرسپولیس توفیق اجباری بود. 

 ناکامی 2 دلال بعد از جلسه با سمیعی

وقتی موضوع بازگشت ترابی به پرسپولیس جدی شد 2 دلال 

با مدیرعامل باشگاه تماس گرفتند و با او دیداری داشتند 

تا شرایط بازگشت ترابی را به پرسپولیس مورد بررسی قرار 

دهند. این دو دلال در جلسه با جعفر سمیعی اعالم کردند 

که باید برای دریافت رضایتنامه این بازیکن مبلغ 150 هزار 

دلار پرداخت شود. سمیعی بر خالف مدیرعامل قبلی بعد از 

شنیدن صحبت‌های این دو مدیربرنامه اعالم کرد باید همه 

چیز را دقیق‌تر بررسی و بعد دستور پرداخت را صادر کند. 

ظاهرا سمیعی بعد از بررسی شرایط متوجه شد که العربی برای 

جذب المساکنی نیاز به خالی کردن لیست خود دارد و باید 

این کار را تا قبل از پایان زمان نقل‌وانتقالات انجام دهد. از آنجا 

که ترابی قراردادش اواخر فروردین 1400 به پایان می‌رسید 

العربی چاره‌ای نداشت جز اینکه زودتر با ترابی توافق کند. 

ترابی می‌توانست تا پایان قراردادش بماند و دستمزدش را 

کامل دریافت کند و برای همین راه اقتصادی‌تر برای العربی 

این بود که با نگرفتن مبلغ رضایتنامه و البته ندادن دستمزد 

کامل ترابی اقتصادی‌تر المساکنی را به لیست خود اضافه 

کند. همین مساله باعث شد تا سمیعی متوجه شود بدون 

پرداخت 150 هزار دلار بابت رضایتنامه هم می‌تواند این 

بازیکن را جذب کند. موضوعی که باعث ناراحتی‌های زیادی 

شد و دلال‌ها هم به سود سرشاری که برایش نقشه کشیده 

بودند نرسیدند. 

 پیشنهاد تراکتور و مخالفت ترابی

از آن زمان که سمیعی با پرداخت 150 هزار دلار برای رضایتنامه 

ترابی مخالفت کرد اتفاقاتی رخ داد که باشگاه پرسپولیس آن 

را فشار اطرافیان ترابی قلمداد کردند. واکنش‌های رسانه‌ای 

به عدم پرداخت مبلغ رضایتنامه ترابی از یک طرف و رو شدن 

پیشنهاد تراکتور‌سازی و البته یک تیم قطری همگی باعث 

شد تا هواداران پرسپولیس دل نگران سرانجام این انتقال 

شوند اما وقتی خود ترابی اعالم کرد که در ایران به هیچ 

تیم دیگری نمی‌رود به یک نحوی حواشی این بازگشت 

کمتر شد. هرچند هواداران پرسپولیس هنوز نمی‌دانستند 

دقیقا چه اتفاقی برای این یارگیری مهم خواهد افتاد. برخی 

نزدیکان ترابی می‌گویند او می‌داند که هواداران پرسپولیس 

موضع منفی درباره‌اش دارند و نمی‌خواهد با رفتن به تیم 

دیگری اوضاع را خراب‌تر کند. درنهایت به وعده‌اش عمل کرد 

و به پرسپولیس بازگشت و بعید است حالا دیگر کسی یادش 

بیاید که او با چه شرایطی این تیم را ترک کرد. 

 چهارشنبه یک سال‌ونیمه توافق کردند

4 روز قبل بالاخره نشستی مستقیم میان پرسپولیس و ترابی 

برگزار شد. ابراهیم شکوری که سابقه کاپیتانی ترابی را در تیم 

سایپا داشت در جایی بیرون از باشگاه با هم دیدار کردند. در 

این جلسه در مورد زمان و مبلغ قرارداد صحبت‌های نهایی شد 

و سمیعی هم به شکل تلفنی در جریان مذاکرات قرار گرفت. 

درنهایت ترابی قرار شد قراردادی به مدت یک سال‌ونیم با 

پرسپولیس به امضا برساند. ظاهرا بر سر مبلغ هم توافق 

شده و باشگاه می‌گوید رقم قرارداد معقول بوده است و البته 

بخش مهم ماجرا همان منتفی شدن پرداخت 150 هزار دلار 

بود که می‌توانست باشگاه را به دردسر بیندازد. 

 دیروز امضای قرارداد، بازی در نیم فصل دوم

 ترابی دیروز در باشگاه حاضر شد و قرارداد رسمی میان طرفین 

به امضا رسید. شنیدیم ترابی بارها تکرار کرده بود که برای 

جبران اتفاقات اول فصل به پرسپولیس می‌آید و بالاخره این 

اتفاق ابتدا در روز چهارشنبه و در جلسه با شکوری و سپس 

دیروز در باشگاه به شکل رسمی رخ داد. البته ترابی تا نیم 

فصل دوم اجازه همراهی پرسپولیس را ندارد و فقط می‌تواند 

از نیم فصل دوم برای پرسپولیس بازی کند. او چون در ابتدای 

فصل به تیم العربی رفت دیگر بازیکن آزاد محسوب نمی‌شود 

تا بتواند از حالا برای پرسپولیس به میدان برود. البته او 

تمریناتش را با پرسپولیس دنبال می‌کند تا بازی‌های نیم 

فصل دوم آغاز شود.

چند صباحی بود که هواداران پرسپولیس 

از  در حسرت شنیدن یک خبر خوب 

اخبار  هم  هربار  و  بودند  باشگاه‌شان 

از  ناامیدکننده و نگران‌کننده بود که 

ساختمان این باشگاه به بیرون درز می‌کرد 

و البته نتایج نه‌چندان درخشان این تیم 

و گل‌خوردن‌های آنها در دقایق پایانی 

حسابی روی اعصاب هواداران سرخ رژه 

می‌رفت و آنها رفته‌رفته امید خود را برای اینکه روزهای 

خوب چندسال گذشته را در لیگ بیستم شاهد باشند، 

از دست داده بودند، اما به‌نظر می‌رسد ورق برای سرخ‌ها 

برگشته و همه‌چیز دست‌به‌دست هم داده تا دوباره این 

تیم پله‌پله خودش را به شرایط ایده‌آل برساند و هوادارانش 

را امیدوار کند که در هفته‌های آتی اخبار خوش و نتایج 

درخشانی را از پرسپولیس در رقابت‌های پیش‌رو ببینند. 

بعد از حل شدن مشکل بدهی به دستیار کالدرون و 

بودیمیر دیروز خبر رسید که بالاخره مهدی ترابی در 

باشگاه پرسپولیس حاضر شده و با این تیم قرارداد جدیدی 

را به امضا رسانده تا در 1/5 فصل آینده پیراهن سرخ 

را بر تن کند. درخصوص بازگشت او به جمع سرخ‌ها با 

پیشکسوت سرخ‌ها که سابقه بازی در خط حمله را دارد، 

تماس گرفتیم تا نظرش را درخصوص این انتقال جویا 

 شویم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با رضا ترابیان را در ادامه 

از نظر می‌گذرانید. 

ترابی با عقد قراردادی به پرسپولیس پیوست. باتوجه 

به عملکرد این بازیکن در قطر فکر می‌کنید این انتقال 

می‌تواند برای پرسپولیس مفید باشد؟ 

قطعا باید این اتفاق را یکی از اتفاقات خوب چندوقت 

اخیر پرسپولیس بدانیم. مهدی بازیکن به‌دردبخوری است 

که قطعا می‌تواند به درد گل‌محمدی بخورد. او بازیکن 

فوق‌العاده‌ای است که البته به‌نظر من در انتخاب تیم 

به‌خرج داد و  قطری‌اش تاحدودی بی‌دقتی و عجله 

باعث شد نتواند شایستگی‌هایش را به نمایش بگذارد. 

او می‌توانست با صبر و تحمل بیشتر از تیم‌های اروپایی 

پیشنهادات خوبی دریافت کند و در آن تیم‌ها موفق باشد. 

لیاقت مهدی بیشتر از لیگ ستارگان قطر بود و او پتانسیل 

حضور در باشگاه‌های بهتری را داشت. 

اما حالا هم مشخص نیست که او بتواند در پرسپولیس 

همان روند گذشته را از خود به‌نمایش بگذارد. 

قطعا نقش کادرفنی در برگرداندن ترابی به روزهای اوج 

خود بسیار تعیین‌کننده است. پرسپولیس حدود 2هفته 

زمان دارد تا ازلحاظ روحی و روانی در تمرینات روی این 

بازیکن کار کند و ریکاوری خوبی برای او درنظر بگیرد تا بار 

دیگر او به روزهای خوب خود برگشته و بتواند عصای دست 

کادرفنی در لیگ جاری باشد. 

شاید انتخاب اشتباه ترابی و حضور در لیگ قطر 

تاحدودی زمان را از این بازیکن گرفت و او دیگر نتواند 

خودش را به فوتبال اروپا برساند. 

اتفاقا من برعکس این موضوع فکر می‌کنم. او می‌تواند 

بازهم در پرسپولیس خوش بدرخشد و 

مجددا از این باشگاه به‌عنوان سکوی 

پرتاب خود استفاده کند. مگر جواد نکونام 

و مسعود شجاعی هم اول به لیگ امارات 

نرفتند و بعد از آن راهی اوساسونا شدند؟ 

اتفاقا توانستند سال‌های سال در این تیم 

بازی کنند و خوش بدرخشند. ترابی هم 

می‌تواند در پرسپولیس ریکاوری خوبی 

انجام دهد و بار دیگر نام خود را بر سر زبان‌ها بیندازد. 

به‌نظرم او در بهترین زمان ممکن راهی پرسپولیس شده 

است، چراکه این تیم در خط حمله ضعف دارد و حضور ترابی 

می‌تواند هم به خودش و هم به پرسپولیس کمک کند. 

برخی هواداران پرسپولیس از جدایی ترابی به آن 

شکل هنوز ناراحت هستند و نتوانسته‌اند این اتفاق 

را هضم کنند. 

این مسائل در فوتبال حرفه‌ای طبیعی است. من فکر 

می‌کنم وقتی او در میان این همه پیشنهاد، پرسپولیس را 

انتخاب کرده، یعنی برگشته که آن روزها را برای هواداران 

پرسپولیس جبران کند. درست است که ترابی زمان بدی 

پرسپولیس را ترک کرد، اما این را هم باید توجه داشت که 

حالا هم در بهترین زمان به پرسپولیس برمی‌گردد، چون 

پرسپولیس به‌شدت از کمبود بازیکن رنج می‌برد و حضور او 

برای یحیی یک موهبت است. ترابی بهای آن جدایی را هم 

با عدم درخشش در العربی پرداخت کرده است و به‌نظرم 

حالا باید هواداران پرسپولیس از او حمایت کنند تا مجددا 

شاهد درخشش او در ترکیب تیم باشیم. 

با بازگشت مهدی ترابی و بخشیده شدن عیسی 

آل‌کثیر، شرایط خط حمله پرسپولیس را در نیم‌فصل 

دوم چگونه ارزیابی می‌کنید؟ 

من فکر می‌کنم این 2 بازیکن بتوانند زوج خوبی را با 

هم تشکیل بدهند، ضمن اینکه مهدی عبدی هم هست 

و یحیی حتی می‌تواند در برخی از بازی‌ها به ترکیبی با 

3 مهاجم فکر کند. از آن مهم‌تر این است که بازیکنان 

می‌توانند به پست‌های اصلی خود برگردند. به‌طور مثال، 

احمد نوراللهی می‌تواند به پست هافبک دفاعی برگشته 

یا وحید امیری دیگر مجبور نیست در نوک حمله بازی 

کند و بدین‌ترتیب دست یحیی برای چیدمان تیمش هم 

باز می‌شود. 

به‌عنوان سوال پایانی، مدیران پرسپولیس نباید در 

بستن قرارداد با این بازیکن دقت بیشتری به خرج 

می‌دادند تا اتفاقات قبل تکرار نشود؟ 

درباره چه مدیرانی حرف می‌زنیم؟ مدیرانی که اصال 

نمی‌دانند فوتبال چیست! آنها وقتی می‌آیند تازه باید یاد 

بگیرند که فوتبال چیست و چند نفر برای آن بازی می‌کنند. 

حتی نمی‌دانند اسپانسر کیست و کارش چیست. از این 

مدیران نمی‌توان انتظار داشت که بیایند و قراردادهای 

حرفه‌ای ببندند. اگر مدیران فوتبالی دوره‌دیده راس کار 

باشند، از زیروبم این مسائل باخبر هستند و می‌توان انتظار 

داشت که قراردادهای حرفه‌ای ببندند. 

بازگشت ترابی به پرسپولیس با توافق یک سال‌ونیمه در جلسه چهارشنبه

 تلاش ناکام 2 دلال 
برای سود 150هزار دلاری

 ترابیان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 
از مدیران غیرفوتبالی نباید انتظار قرارداد حرفه‌ای داشت

ترابی برگشت  تا جبران کند

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار


